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ALFÖLDI ÚJSÁG
Stegjeleivk hétfő kivételével mindennap. 
DönLzetési ára : egy hónapra 20.00C kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálintség
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde 
tések árszabás szerint közöltéinek. Átlendít 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Aláírták a muggar-olasz barátsági szerződést.

Bethlen és Mussolini találkozása.
Hétfőn déli 12 órakor Bethlen 

István gróf miniszterelnök megjent a 
Palazzo Chigiben, ahol már várták és 
a legmesszebbmenő szívességgel üd­
vözölték a magyar miniszterelnököt. A 
Duce és gróf Bethlen István között 
egy órára volt tervezve a tanácskozás, 
de már jóval elmúlt félkettő és a két 
államférfi még mindig együtt volt. 
Minden kérdést letárgyaltak, amely 
gróf Bethlen Istvánt Rómába vitte. A 
Palazzo Chigiböl eltávozván, a ma­
gyar miniszterelnök kijelentette, hogy 
a tanácskozás eredményével nagyon 
meg van elégedve. Kedden ünneplé­
sen aláírták a baráti és kölcsönös vá­
lasztott bírósági szerződést, amely még 
szorosabbra fűzi a most is erős baráti 
kötelékeket.

Kedden este Mussolini diszebédet 
adott gróf Bethlen István tiszteletére, 
szerdán pedig a királynál lesz udvari

lakoma, megelőzően Bethlen István 
audiencián fogja megköszönni a király­
nak a legnagyobb olasz kitüntetést a 
Mauritius és Szent Lázár-rend nagy­
keresztjét.

Mussolini sietett viszonozni gróf 
Bethlen István látogatását. Délután 
megjelent a Grand Hotelben, ahol, 
a magyar miniszterelnök lakosztálya 
van. Gróf Bethlen István és Mussolini 
körülbelül negyedóráig beszélgetett, 
azután a Duce tisztelgett a miniszter- 
elnök nejénél, akit mint Írónőt müvei­
ből ismer.

Mussolini még tiz percig elbeszél­
getett gróf Bethlen lstvánnéval és a 
miniszterelnökkel, majd elköszönt és 
lent a tömeg üdvrivalgása között tá­
vozott.

XI. Pius pápa csütörtökön fogadja 
ünnepies kihallgatáson a magyar mi­
niszterelnököt.

Budapest eltemette Prohászka 
püspököt.

Hatalmas méretekben folyt le teg­
nap Budapesten Prohászka Ottokár 
székesfehérvári püspök temetésének 
gyászünnepsége. Az utcákon óriási tö­
meg várta és kisérte a gyászmenetet. 
A temetésen a kormányzó feleségével 
egyült vett részt és Orsenigo Ceasare 
pápai nunciuson kívül az egyházi és 
társadalmi élet minden előkelősége 
megjelent. Az apostoli szentszék rész­
véttáviratot küldött. Délután különvo- 
naton Székesfehérvárra szállították a 
díszes érckoporsót. A temetés ideje 
alatt a képviselőház ülését felfüggesz­
tették és Zsitvay Tibor, a Ház elnöke 
mondott nagy gyászbeszédet.

Cigányháboru hat sebesüléssel.
A görcsönyi határban véres cigány 

háború folyt le, amely hat sebesülés­
sel végződött. A cigánykaraván nagy 
borivás után két táborra szakadt és 
fejszével felfegyverkezve rohantak egy­
másnak. Egyik tábor sem hagyta ma­
gát és a csata még a hat súlyos se­
besülés után sem maradt volna abba,

ha a csendőrség meg nem érkezik és 
ártalmatlanná nem teszi a viaskodó 
cigányokat.
Aláírták a magyar-cseh szerződést 

Néhány nap múlva Budapesten 
megtörténik a magyar-cseh kereske­
delmi szerződés aláírása. A vámtarifára 
vonatkozó megállapodásokat már le­
szögezték Prágában. Most még csak 
a szerződés általános részének, az ál­
lat-egészségügyi egyezménynek és a 
szerződés egyéb kiegészítő részeinek 
megszövegezése van hátra, amelyet 
Budapesten fejeznek be.

Két francia repülőgép össze­
ütközött a levegőben.

Toulon közelében tegnap délután 
halálos kimenetelű repülőszerencsétlen­
ség történt. A haditengerészet két harci 
repülőgépe felszállás közben összeüt­
között s mindkét gép pozdorjává zu­
hant le a földre. A két repülőgép 4 
tisztje szörnyethalt.

Búza Budapesten
májusra 32.82—32.86 pengő, októ­
berre 28 78 pengő.

Leszereltünk...
A nagykövetek tanácsa értesítet­

te a magyar kormány párisi követét, 
hogy a katonai ellenőrző bizottság mű­
ködését megszüntette.

Valahányszor a leszerelési szót 
halljuk, elsősorban is arra a temetőá­
rokra gondolunk, amelyiknek hosszá­
ban a futásnak eredt oláhok egy alka­
lommal máglyákat raktak ijedtükben 
az eldobott fegyverekből arra a hírre, 
hogy jönnek a székelyek. Vagy gondo­
lunk az Isonzótól a Piavéig vezető or­
szágutakra, amelyeket 1917 őszén el- 
hányt fegyverrel raktak ki a megver- 
ten menekülő ellenséges hadak és gon­
dolunk sok szerb-, orosz- és francia­
országi útra, amit dicsőséggel jártunk 
végig s amelyeken mindig az ellenség 
dobta el fegyverét előttünk — mi soha!

Amíg a háború tartott, nem is tud­
tunk leszerelést elképzelni, de nem b 
szereltünk le, haza is hoztuk fegyvere­
inket. nem raktuk le sehol, nem dob­
iak oda zsákmányul senkinek.

Minket leszereltek. És szinti hi­
hetetlen, de való igazság és a boldo­
gabb utódok bármennyire nevetnek is 
majd rajta, sokpecsétes okmányokban 
is nyomát találják a párisi levéltárak­
ban annak, hogy ez a leszerelés, a mi 
erőszakos leszercltctésünk, kilencedfél 
esztendeig tartott.

Az erre vonatkozó párisi dokumen­
tumok tömegéhez most csatolták talán 
az utolsót: Azt a jegyzőkönyvet, méh 
szerint Magyarország most már teljes 
mértékben végrehajtotta a trianoni bé­
keszerződésnek azokat a követelménye­
it. amelyeket vele szemben a békülő 
szövetséges hatalmak a leszerelés terén 
támasztottak.

Végre!
Rájöttek tehát még a szövetséges 

hatalmak is, hogy már annyira lesze­
reltek bennünket, amennyire csak le­
szerelés" egyáltalában elképzelhető.

Mi, akik évek hosszú során át tűr­
tük az idegen bizottságok önkényural­
mát, hallgattuk a denunciánsokat, te­
hetetlenül néztük az esztelen fegyver­
kezést és fizettük az ántánt hadsere­
gek aranygalléros tiszturainak pezsgős- 
vaesoráit, mi, csak mi tudjuk, hogx 
milyen alapos művelet volt ez a lesze-

Zöldhitelt legkedvezőbben
6i*á nlá A »Hai* gabonakereskedőnél Sarkad! Nagy 
»AOillIV Jmllliwl Aatal-ntca 20, szerezhet.
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re lés!
1 logx célravezető volt-e, azt nem 

_vn állapíthatjuk meg egykönnyen.
Azt hangoztatják ugyanis az iinne- 

,»elves formaságok között búcsúzó án- 
tántmisszió tagjai, hogy Európa beke­
nek biztosítása érdekében volt szük­

ség eddigi magyarországi működésűk­
re és ina, amikor felhagynak katonai 
ellenőrző tevékenységükkel, nyugodtan 
jelentik kiküldőiknek, hogy elszedték 
minden fegyverünket, amivel Európa 
f»ekéjét megzavarhattuk volna.

Szívből kívánjuk, vajha alaposabb 
volna ez a jelentésük, mint nálunk vég- 
z-■;t leszerelési munkájuk volt.

De mit is mondott Bethlen minisz­
terelnök legutóbbi külügyi tájékoztató 
beszédében a parlamenti külügyi bi­
zottság ülésén r

...Amig az elszakított területeken 
íz utódállamok rémuralma nyomot­
tat ja magyar véreinket, addig tőlünk 
ezek iránt az utódállamok iránt barát­
ságot várni lélektani képtelenség s ba­
rátságot érezni testvéreink elnyomói i- 
ránt, testvérárulás volna tőlünk!

Nagy igazság van ebben a kije­
lentésben s az igazság bizonyosan még 
Trianonban is valami! Legalább is o- 
1 an erős fegyver, hogy áttör a szu- 
•onyerdőkön és a tankok acélfalán, sőt 
még leszerelni sem hagyja magát.

Ezt kifelejtették az ántánt urak ab­
ból a jegyzőkönyvből, amelyikben Ma­
gyarország lefegyverzését befejezettnek 
nyilvánították;!

Fővárosból jött
elsőrangú angol és francia 
varrónő jobb házakhoz ajánl- 

1569 kozik. Cim a kiadóhivatalban

megcsappant a hajók személyforgalma. A 
közönség, amely az állandóan késésekkel 
érkező régi és kényelmetlen hajókai csak 
azért vette igénybe, mert igy esetleg meg­
takarítási érhetett el, amióta a MFTR vitel­
dijait lényegesen felemelte, inkább vonatra 
tilt s ugyanennyiért de pontos időre érkezett

meg céljához. Mindenki meg volt győződve 
arról, hogy a viteldíjemelés hatásáról az 
igazgatóságot is informálták és az uj hajó­
zási idény megkezdésekor mérsékelni fogja 
a tarifát.

Az uj tarifák azonban 1—2 filléres 
csökkenést jelentenek mindössze.

Tizmillidrd boronába bérűi a motorbSzponi.
flz állomás épület kibővítésére a 170.000 pengős tervet fogadták el. 

flz építkezéseket a bárom hév. végzi.

8z IHFTR. aj díjszabása.
Még mindig nem csökkentették 

a viteldijakat.
A Magyar Folyam Tengerhajózási R: , 

amely a Szolnok—Szeged közti tiszai hajó­
zást lebonyolítja, április 1 én uj személy és 
podgyászdijszabást léptetett életbe. Az uj 
díjszabástól azt várta mindenki, hogy a tár 
saság mérsékelni fogja a tavaly hirtelen és 
mértéktelenül felemelt tarifákat. Amióta 
ugyanis a MFTR az elmúlt évben minden 
előzetes értesítés nélkül csaknem 200 száza­
lékkal felemelte a viteldijakat, észrevehetően

Beszámoltunk már arról a tárgya­
lásról. mely a motorosközpont ügyében 
Budapesten hétfőn megtartatott 
amelyen a város, illetve a megye részé­
ről Farkas Béla dr. főispán. Csergő 
Károly dr alispán, Horváth fenő tó­
szám tanácsos, Cseuz Béla műszaki ta­
nácsos és Herényi Antal főszámvevő 
jelentek meg

Amint jelentettük, a motorosköz­
pont megépítése és az állomásépület 
kibővítése most már biztosítottnak te­
kinthető.

Elégtételül szolgál az a fontom tény, 
hogy a Máv. igazgatósága utólag ma­
gáévá tette a közvetlenül érdekeltek 
álláspontját, amennyiben az összes é- 
pitkezesek re vonatkozóan az eredeti ter­
veket fogadták el. így a vontató telepet 
é> a motorszint a hékédi legelőterüle­
ten ép'tik»meg. ugyanitt, a kunszent­
mártoni ut két oldalán épül fel a két 
egy emeletes személyzeti lakóépület is. 
A tervek szerint a vontatótelep kiépí­
tése is teljes egészében megtörténik s 
ezáltal szükségessé válik majd a kun­
szentmártoni ut melletti szélmalom el­
bontása. miután a malom a kiépítendő 
sínpárok irányvonalában fekszik.

Ugyanúgy osztotta az igazgatóság 
az érdekeltek felfogását az állomásé­
pület kibővítése tekintetében is. Tud­
valévő, hogy háromféle terv volt az ál-

lomás kibővítésére; egy olcsóbb, amely 
< -ak a legszükségesebb bővítéseket tar- 
alinazta, egy középszerű és eg\ rész­

letes terv, amelynek végrehajtása le­
is tőséget nyújt a tovább: fejlődésre is.

Az értekezlet az utóbbi ten mel­
lett döntött. Ennek végrehajtása 170 
.•zer pengőt igényel. A terv szerint 
amelyet már előbb részletesen ismer­
tettünk az állomásépület két szárnya 
nyer kibővítést, középen nagy varo­
sa rnok létesül két jegyváltó fülkével. 

A hivatalok az épület raktárfelőli ol­
dalára kerülnek, inig a vendéglő az el- 
V nkező szárnyban nyer elhelyezést.

Az összes építkezések, tehát a mo­
tortelep létesítése és az állomás kibő­
vítése. hozzávetőleges számítás szerint 
mintegy 10 milliárd koronába kerül­
nek.

Az építkezéseket nem a Máv., ha­
nem kizárólag a három h. é. vasút hajt­
ja végre.

A tárgyalások eddigi eredménye 
és a tervek már a legközelebbi városi 
közgyűlés elé kerülnek, majd annak jó­
váhagyása után a kereskedelmi minisz­
terhez kerülnek fel az iratok.

A kereskedelmi miniszter dönté­
se után kezdődnek meg az építkezések, 
ami előreláthatólag még a nyár folya­
mán megtörténhet.

Kossnth-tér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházéban

Furfangos tehén tolvaj.
Csalással szerzett passzust a lopott 

tehén eladásához.
Megírtuk, hosy a járlatkiállitó hivatal 

I megkért bennünket, figyelmeztessük az ér- 
i dekelt közönséget, hogy a tulajdonjogi iga- 
I zolványok tanuzásánál nagyobb óvatossággal 
1 járjon el Nem az a fontos, hogy valaki a 
I jószág tulajdonosát ismeri. A jószágot ma- 
1 gát kell ismernie, amelyikre a passzus! kéri 
i a tulajdonos.

Agyafúrt tehéntolvaj került most csend 
i őrkézre 0 osházán, aki az esküdlek félreve 
i zetésével szerzett passzust arra a tehénre, 

amelyet lopás utján szerzett. Az érdekes lo

; pási ügyből sokan szerezhetnek tanúságot 
i arra, hogy nagyon óvatosnak kell lenni a 
i passzusok tanulásánál.

Szabó András orosházi gazdálkodó a 
í vásáron tehenet ajánlott megvételre egy mé­

szárosnak. Meg is kapta a foglalói, de a 
tehenet csak nem szállította. A mészáros el­
kérte a tehén passzusát. Szabó András Tóth 
Pá neve’ irta a járlatra. A mészáros ezután 

j megtudta, hogy az eladónak sem háza, sem 
tehene nincs és följelentette Szabót.

Időközben Szabó András lopott vala­
hol egy tehenet és eladta egy másik mészá­
rosnak, aki szintén passzust kért Szabó ki-

— Búzáért 30.40 pengőt, vagyis 
385.000 koronát fizettek a szentesi ke­
reskedők a tegnapi napon.

Sarkad! telepet
Í2S.T1- mg? kiadom.

Értekezni lehet

vitéz Várady László
gyógyszerésszel (Vásártéri patika) a 

___________déli órák alatt. 1602

Rákóczi Ferenc utca 18 szám alatti

mészraktárban
friss érkezésü mák 11 nDnrijj
Portland cement „„.kém "»»" k

SM pengiOa« mész mm kénl 85 000 Kor. 
Minden mennyiségben kapható. — Na­

gyobb vételnél árkedvezmény. 1698
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jelentette, hogy a íehén saját nevelése be- ’ 
megy a községházára és kihozza a passzust 
A járlatkiáiliió hivatalban utasították ho v 
két e.‘ küdttcl Írassa a iá a kérőlapot.’ A te­
héntolvajnak sikerült is aláíratnia a blanket- : 
tát, mert az esküdtek nem kutatták a tehén 
eredetét.

Nemsokára ezután a károsult gazda 
feljelentést tett ismeretien tettes ellen aki a 
tehenét ellopta. A két feljelentés közölt a 
rendőrség összefüggést sejtett és mikor már 1 
elég gyanú volt arra, hogy Szabó András a 
tettes, elfogták,

Vallatóra fogták és Szabó a bizonyíté­
kok súlya alatt rövidesen beismerő vallomást 
tett. Elmondotta, hogy a tehenet ő lopta és 
eladta. Azt is beismerte, hogy eladott egy 
nem létező tehenet, amelyről passzust Íratott 
a vásártéri cédulaháznál.

Megkért két esküdtet, igazolják azt, ' 
hogy a nemlétező tehén a saját nevelése. A 
két esküdt, akiknek neveit nem tudja, iga- ! 
zolták, hogy a tehenet Szabó maga nevelte.

A tolvajjá lett gazda azt is bevallotta, 
hogy a múlt év decemberében két más lo- 1 
pást is követett el.

A csendőrök kikérdezték a két esküd­
tet, akik előadták, hogy Szabót ismerik. Azt 
hitték, hogy megvan a földje és azért iga­
zoltak, hogy a trhén, amelyről passzust kért, 
saját nevelése Szabót letartóztatták. i

miért örül a gyér

QjsÄj

ha kezét „ALBUS“ kézmosószappannal mossák ? Mert az „ALBUS“ 
kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen neutrális 
tévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kelle- 

nies szaga van. Pótolja a drága pipere szappanokat!

Mossa kezét kizárólag „ALBUS“ kézmosószappannal!
Kérje boltokban ! Mindenütt kapható I

Lábadazúhiusb, vérszegényekneíi
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FÓLERAKAT Csongrédmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gydgyszertárában, Báró Harucker-utca

április 22 és 23: 
orszdflos vdsdr Szentesen

A tavaszi országos vásárt április 22-én, 
pénteken és 23 án, szombaton tartják meg 
Szentesen. Az első napon állatvásár és kira­
kodó vásár lesz, a másodikon pedig csak 
kirakodó vásár. Az áüatvásár reggel 5 óra­
kor kezdődik. Vészmentes helyről minden­
fajta állat felhajtható, szabályszerű járlatle- 
véllel. Az állatok tulajdonosai a marhalevelet 
és a helypénzt tartsák kézben a vá sári ka­
puknál, hogy a felülvizsgálat ak-dálytalanul 
és gyorsan lebonyolódjék.

A kirakodó vásár kezdete április 22 én, 
pénteken reggel 7 órakor lesz. Az iparosok 
árusítási helyeit csupán pénteken reggel 7 
óráig tartják fenn. Akik eddig nem foglalják 
el helyüket, csak a fenmaradó üres helyre 
kerülhetnek,

A kereskedők árusítási hegyeinek kije­
lölése április 21-én, csütörtökön délután fél- 
keltő' or történik meg; addig mindenki je- 
entse be helyigényét személyesen vagy 
itásban.

Mind az iparosok, mind a kereskedők 
kötelesek iparigazolványaikat a vásárra ma­
gukkal vinni. Aki iparigazolványát nem tudja 
felmutatni, vagy a számára kijelölt helyet 
nem foglalja el, azt eiiliják az á usi'ástól.

ÉRTESÍTÉS.
nZflÜieíYemef Kossuth utcza 
í4. szám alatt a Dobr ág­
ii <?z pincéjében n egnsitoítom.
Mélyen leszállított áron vállalok

szobafestést
épület- és bntor mázolást
Legújabb művészi kivifc ti falmintáim 
megérkeztek. — Költségvetés díjtalan I 
N. é. közönség szives pártfogását kérem

Fenyvest Lajos l668
szobafestő és mázoló mester.

Lakása: IV Suóa utca 19. szám.

RfiSlO HÍREK MINDENFELŐL.
Fellázadt egy romín falu a földreform 

visszacsinálása miatt. A fellázadt lakosság a 
községháza egész berendezéséi szétrombolta. 
Katonaság vetett végett a .zavargásnak.

Argói és amerikai hadihajók bom­
báztak Nanking városát.

Agyonlőtte magát Jeszenák Pál báró 
honlmegyei földbirtokos. A revolvergolyó tel 
jcsen szétroncsolta a fejét. Teltét anyagi ba­
jok m att követte e<.

Egy autó áttörte a vasúti sorompót a 
romániai Ploesii mellett. Megállt a vágányon 
s az éppen arra haladó vonat elütötte. Az 
autó három utasa szörnyethalt. A nyomozás 
megáll pitoita, hogy a halálautó utasai ré­
szegek voilak.

Gummikeztytis betörők kifosztották 
a budapesti Aradi u'ca 3 szám alatt lévő zá­
logházat. Igen sok drága ékszert és nagy 
mennyiségű pénzt raboltak el.

Tizenötezer éjszakán át muzsikált 
Radics 8dla cigányprímás életében, akinek a 
magyar népies zene művelése küiül 40 esz­
tendőn át szerzett érdemeiért a kormányzó 
elismerését fejezte ki.

Rvblnzon szigetére internáltatja a csil­
léi kormány a délamerikai kommunistákat.

Üveget evett két cselédleány, akiket 
a fővárosban éjszakai razzián fogtak el. Élet­
veszélyes állapotban vitték őket kórházba.

Az alsóbagodi kettős rablógyilkosság 
tettesét, Kerke Károly személyében, a csend- 
őrség elfogta. Átrdiak a zalaegerszegi ügyész­
ségnek.

Kétezer pengő értékű sót lopott egy 
józsefvárosi péksegéd a gazdájától. Az el­
lopott só helyett a zsák aljába homokot ön­
tött. A sóolvaji letartóztatták

Csehország 50 hajót ('pit.
2000 kolera megbetegedés foidult 

elő félhónap alatt Bombay mellett 150 fau- 
ban. Ezek közül 900 halállal végződött.

Váltó, 35 éves

törlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mellett közvetitek 

megbízóm .
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Toíiíer Lázár
Kossuth-utca 2. sz. — (Tuffler droguerla)

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, április 6. Hóm. katli. és prorestáns 
Lölesztin. Napkel: 5.31 óra, nyugszik : 6.35 ‘' fakor 
Hold kel: 8.13 órakor, nyugszik : —.— órakor

Időjárás: Változékony felhősebb idő, 
sok helyütt csapadékkal, hőemelkedéssel.

fl vén csavargó...
I Akiről ez a rövidke történet szól, a vén 

csavargó hétfőn este .telten éretett“ az őr- 
szemes rendőr által a Száchenyi-hidfőnéi. Ne 
ujuk ide a nevét a szegény öregnek, hisz 
nem a neve a fontos. Neki sem fontos már 
semmi sem. Nyolcvanegy évet', senkije és 
semmije nincs. Várja a halált. De ha várja, 
vidáman várja.

önluda'ian mámorban, holt részegen 
feküdt a vén, 81 éves csavargó a csongrádi 
utón, az árokban, amikor a rend őre reá ta­
lált. Makogott az öreg valamit, de hát azt 
megérteni nem lehetett. Úgy v zette őt ré­
szegen a rendőr az őrszobára, vhol „saját 
érdekében“ elhelyezték. A szomorúan vidám 
agg figura dehogy is tudott volna számot 
adni arról, hogy mi az ő érdeke. Az őrszo­
bán épugy végignyult, mint előbb az árok­
ban. Es álmodott a mámor mennyországá­
ban, ahol neki is helye van, tanyája van.

Az már aztán mellékes ebben a törté­
netben, hogy a hivatalos eljárás során a 
vén csavargó ügyét a rendőrség áttette a 
városhoz. Mer! hogy a 81 éves tehetetlen em­
bernek se lakása, se foglalkozása nincsen. 
Hát menedékházba kerül a vén csavargó.

Ott áll a városháza folyosőlyán, eset­
lenül, tehetetlenül. Oda állították az öreget, 
hogy várjon, mig ügyét elintézik. Az ügyet 
áttették, az öreget is áttették. Ennyi az egész. 
Az ilyen agg csavargót úgyis unos-unlalan 
átteszi az élet, hol ide, hol amoda...

öregség I...

— A Pét. fi Társaság Szentesen.
A Petőfi Társaság legközelebb jubileumi ün­
nepséget lendez Szeniesen, a Nemzeti Szín­
hez művészeinek szereplésével. Az ünnepélyt 
valamelyik vasáru, p vagy ünnepnap tartják 
majd meg, a vármegye, vagy a városháza 
dísztermében

— Magyar Saikrák cimti irredenta 
verses kötet szerzőjét, Hegedűs Józsefet, aki 
a középiskolái nagyobb részét a szentesi 
gimnáziumban végezte, barátai és tisztelői, 
nyilvános munkásságának ötéves évfordulója 
elka!mával, babérkosz.o.uval tisztelték meg.

— Lemondott iparáról. Németh Ist­
ván, Nagykirályság 87/a szám alatti lakos 
ko-csma iparengedélyéről lemondott.
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Kérem hirahotaim megtekintését IRolndr-Áruház

Magyar Általános
Takarékpénztár R.-T.

szentesi fiókja.
Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

fl Magyar flemzeti Bank mdléRheto

Hirdetmény.
Égési jük t. részvényeseinket, hogy 

uj, pengő névértékű részvényeink múlt 
évi szelvényei! darabonként b ptn jövel 
váltjuk be pénztárunknál.

Ugyaniak a pengő névértékű rész- 
vén einkre 3:1 irányban a elővételi 
jog gyakorolható f. hó 8 ig, darabon 
ként 85 pengő elővételi árban.

Az elővételi jog gyakorláshoz a rész­
vényekhez csatolt 1927 évi e:ővéte-i 
sze vénv bemutatása szükséges.

Szentes, 1927. ápri is 1
Ai Igazgatóság

TEíIZESVfÍHY ÉS 
SZOLCSÉÍTYI

az Äfiflol-Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon : 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dóra
állandóan a legolcsóbb napi é-on 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog kölcsönösen

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

— Egy földmunkás súlyos balesete.
A kunszentmártoni vasu i állomáron az ott 
tártézkodó földmunkások közti' valamelyik 
égő gyufát hajított el, amelytől egy benzines 
hordó felrobbjnt. A robbanás következtében 
Füezsi M hály földmunkás egyik iába össze- 
roncsolódott. Füzesit nyílt láb örésse! szálli- 
totlák a szentesi vármegyei közkórházba. 
Á lapotában mára javulás állóit e. A lábát 
gips.be teszik és minden remény megvan 
arra, hogy nemsokára gyógyultan elhagy­
hatja a kórházat A szerencsétlenség ügyében 
a vizsgálat megindu’t.

— Elzárják az orosházi és a vá 
sárhelyf utat A szentesi u‘mester jelentést 
tett a polgármesternek arról, hogy a szen­
tes-orosházai közút 5—8 ki'ométcr szaka 
szán, D.rekegyhazán és a szentes—vásár
heivi állami u on a 2—5—7 kilométer sza

— Külföldiek is megtekintik a ka 
tona-sirokat. Az alispán leiratot küldött a 
p jlgátmeslernck, amelyben felhvja a tanács 
f .veimét arra, hogy a háborúban elesett ka 
tonák és hadifoglyok sbjai; sürgősen hoz­
zák rendbe. A temető sütüob fásításáról és 
a sírok örökzölddel vétó fe'diszitéséről is 
gondoskodni kell, mert külföldi hivatalos 
személyek, igy olaszok is jönnek Szentesre, 
akik még a tavasz folyamán megtekintik az 
jiteni hadifogoly temetőket.

— Csendélet a Batthyány-utcában 
Sajtós L-jost, aki a Babhyány-ufca 5 számú 
házban lakik, a ház'ulajdonos Török Lajos 
Líjos és f leségc feljelentette amiatt, hogy a 
ház udvarán nővérével veszekedni kezdett és 
eközben őket is trágár, b csületsérlö kif je- 
zésekkel megbántotta. A tegnapi járásbírósági 
tárgyaláson eskü alatt kihallgatott tanuk, igy 
Sajtós nővére is beigazolta a vádat. Sajtos 
Lajos, akivel hasonló ügyek miatt nem elő 
szőr akadt do'ga ;t bíróságnak, nem jelent 
meg a tárgyaláson A járásbíróság két rend 
be i becü’-etsértés vétsége cirnén 40 pengő 
pén büntetésre ítélte.

kaszon a gép hengerelési munkálatokat meg 
kezdték. A megjelölt útszakaszokon a hen­
gerelés ideje a a't közlekedési eszközök nem 
járhatnak, mindaddig, mig az útrészeket is- j 
mél meg nem nyitják. Addig a forgalmat a 
nyári* utón keli lebonyolítani.

— Parcellázás A Mezőgazdasági 
Keni: ipar R D rekegyháza község hatá 
rában fekvő 96u kát. hoidnyi ingatlanát, 
amely nk túlnyomó része szántóföld, részle­
tekben való eladás céljából parcellázni kívánja.

-- Az iparos Nőegylet népünnepé 
lye Beienyi Janosné, az lp ros N egölet el­
nöke arra kéri a városi tanzc-ái, hogy a 
Széchenyi ligetet engedje ál díjmentesen egy 
jótékony célú népünnepély megrend ezéséhez. 
Az Ipaios N'egy'et augusztus 7 én, kedve­
zőtlen időjárás esetén pedig a következő va 
sáinap kívánja megtartani a népünnepély a 
Széchenyi ligetben.

— Négy utca a zfaít burkolásának
ügye A szentes—hódmezé vásárhelyi köz 
u'on, a polgári leányiskolától kezdve már 
megindullak a munkálatok, az ut fejlővel 
való kiburkolasáia. Az áliamépitészeti hiva­
tal szentesi kirendeltsége ezzel kapcsolatban 
arra kéri a vá: ősi tanácsot, hogy miután a 
íejkö burkolathoz még betorkoló u'ca asz­
falt u'tesie is csatlakozik és a tanács a Pe­
tőfi u ca btvkola át úgyis helyreáüi'tatja, ezt 
sürgősen kezdje meg. E munkával kapc-o 
latban arra kéri még az államépi észeli hi­
vatal, hogy a Vásárhelyi-mi fejkőburkolathoz 
csa'lakozó Sarkadi Nagy Antal utcai, Hor­
váth Gyu'a utcai, Nyíri köz utcai és a Vil- 
logc-utca’ aszfalt tu kóláinak az uj fejkő 
burkolathoz való csatlakoztatását is készíttesse 
el a város. E négy ulca aszfalt burkolatának 
becsadakozási költségei az álamkincstárt 
terhelik.

— Országos vájárok a környéken.
Csépán, Törökszcntmiklóson, Alpáron és 
Cegléden április 10 én S irkádon pedig áp 
riiis 21 és 22 én tartják meg a tavaszi or 
szágos vásárokat.

— Világhírű Popper cipó vezet! Hofí- 
mann Jakab és fia Szentes, Kossuth tér, Ha-
riss-ház. Szives tudomására adjuk a nagy­
érdemű közönségnek, hogy alkalmunk volt 
egy nagyobb tétel férfi, női es gyermek ci­
pőt beszerezni olcsó árban, melyből nagy ki­
árusítást rendezünk. Mielőtt cipó szükségle­
te. bárhol beszerezné, kérjük cipőraktárunkat 
vitelkényszer nélkül megtekinteni, meggyőző­
dést fog szerezni az árak olcsóságáról' Nagy 
választékban érkeztek tavasz: újdonságok, ka­
lapok, sapkák, ingek, nyakkendők, harisnyák, 
keztyük, divat női selyem és gyapjú mellé­
nyek. Olcsó árért jó árut adunk. 1558

— Uyenge gyermekek erősi'ésére, a 
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy­
szer a méz.

— Dr Szitfner Imre ügyvédi irodáját 
Ko-.su h u'ca 2 szár alá (Harris házba) he- 
lyezte át. 1815

* Kedvezményes rézgálic etőieg be­
fizetés u'olsó határnrpia a szeszfőzdénél 
április 6

Kossnlh-níca 8 sz.

Feuer Lajos
gabona és terméntffteresfcede 
Szentes, Rdkóczl-iér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Uj búzára
a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zöldhitelt
tissue '&■ wc-.A rv-.

adok, illetve uj búzát 
bármily mennyiségben 
legmagasabb napi áron

vásárolok
— Sok pénzt takarít meg. ha tavaszi és 

húsvéti ruhaszükségletét Sreyer és Sváb di­
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid és 
pontos kiszolgálás. Raktárunk dúsan felszerel­
ve. Női és férfi divatszövetek gyapjú delé­
nek, selymek, elsőrendű mosó és vászonáruk. 
Nagy választék kész női ruhákból, kötények­
ből, Hu és leányka ruhákból, gyapjú és se­
lyem női kabátokból.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, m:ni két évtized óla előnyö­
sen i-mert Schwartz Antal divatáru üzleté 
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkezn.k a legújabb férfi és 
női ango! szövetek és mosó ái u különleges 
ségek, melyek ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

MOZI.
Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, 8 óra­

kor rendes helyárakkal. Csak felnőtteknek. 
„Ártatlan Zsuzsi“. Jean Gilbert nagyhírű 
operettje innen, 8 felvonásban, a címszerep­
ben Lilian Harvey vei A régi jő békebeli kor 
csendül vissza benne mi duntalan. Kedves 
Ságét, szépségeit teljes mértékben élvezheti 
a közönség, anélkül, hogy pikantéria tűi 
fűszerezett voltáról panaszkodhatnék. A tat- 
lan Z uzsi a mozi falai között is nagysze 
rüen érvényesül, különösen a bájos Lilian 
Harw.y alakításában A kisérő műsor is ki­
váló fog lenni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Gyászruhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kosruth-utca 8 szám,

tv-^MHaarsBBOi
Húsvéti locsolók, legkitűnőbb minőségű bel­
es külföldi pipere szappanok, iegfinomabt 
parfümök kimérve is nagy vulc.-zT-kban kap­
hatok vitéz Várady László gijógyszv.rtár< - 
ban. Vásártér. Telefon 17. 1603
Bolgárkertészeihez kiválóan alkalmas kizi 
szivattyú eladó. Értekezni lehet a kenderte- 
lepen. 1811

vvtlB
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ZOLDHITB1T

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefon 5., 72. 77.

Sertés mtskároiést
allspdnt engedéllyel folytatom 
darabonként két pengőért. 
Ififlhibdkérl felel e k.
Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt

Sarhadi üagy Sándorral,
vagy Bori László füszerkereskedésé- 
ben 111. kér. Bálint-utca 2 szám alatt.

Szenzációs a

Brüll Áruház
I—I * * V. „ —*—*=

tavaszi angol 
férfi szövet vására.

eTkintse meg mindenki 
vételkényszer nélkül. 1261

Férfi
öltönyöket

—  ——

a Irpaja'ab divat 
szerint, 'ttánjoi 

írért készít

Sdflhy
Zsigmond

férfiszabó, III. Sv 
monyi Ernő-u. 1 sz.

1380

Kölcsönöket
azonnal folyósít legked­

vezőbb feltételekkel a

Mindszenti Takarékpénztár.
Felvilágosítás nyerhető :

dr Alberté nyl ügyvédi irodában 
Szentesen, Tóth József utca 4 szám.

■svsn

Építkezési
és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson.

(Tóth József-utca 17 szám.)
ptS- Költségvetés díjtalanul.-

O A Pengő megtaka- 
ritást jelent, ha

1ERÉKPART
és alkatrészeket, gummikat

Bori Sándor
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 

részletre is kapható.

Mélyen tisztelt megrendelőim 
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyüjteményem
megérkezett és úgy azokoól va­
lamint hozott szövetekből a leg­
újabb divat szerint készítek

öltBoyiM, felöltőt És raglánt
jutányos árért.
* Tisztelettel:

luokai Tóth János
1539 férfiszabó, 1. kér. Szörszabő-u. 14.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a róm. kaih. egyház 
épületében levő temetkezési in’ézetemet

sirkőraktárral
bővitetlem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek.
Tisztelettel: Szabó Sándor
1585 temetkezési vállalkozó.

ÉRTESÍTÉS.
Tisztelettel érfesiícm a nagy­
érdemű közönséget, hogy tár­
samtól különváltam.

Szobafestő és niózolömanhát
a legjobb kivitelben készítek.
Kére™ . nagyérdemű «£•**£. l’1'1"

* RflGY HRTfíL
szobafestő és mázolómester.

Borza-utca 12 szám.

Telefon 5., 72. 77.

Női kalapok
leszállított áron kiárusittatnak

özv. Domokos fnihdlynéndi
Kossuth utca 12. szám alatt. 

Kalapdobozok, — üzlet berendezés 
darabonként is eladók.

Építtetők Hflffeímébe I
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épületmunkát, kerítés és 
nagykapuk stb. készítését, va a 
mindenféle javítási műnk i. c vég­
zését a legjutányosabb ár mellett. 
Szives pártfogást kér:

anno adnos
kép. ácsmester, Sáfrány M.-ulca 26.

Zőldhltelt
igen előnyös feltételek mellett nyújt,

uj búzát
azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenfÉle {JObOltöllEinÜt
a legmagasabb napi áron vesz a

Felsönárti Gőzmalom
Állandóan kaphaió saját őr­
lésű kenyérliszt, grizeslis/t, 
korpa, dara. A gőzmalom 
mindennap üz.mben van, 
teljesen kifogástalan kenyér­
lisztet és nullás lisztet őröl; 
az őrölteid közönség min­
den igényét kielégíti.

Buzü grlős vámja 10 száza-
lék, a darálásé 8 százalék.
Telefon : 67. TWon : 67.

1713

Bernáthegyi kölök kutyát keresek megvé­
telre. Cim a kiadóban.
A szabásba tökéletesen jártas és gya­
korlott varróleányt valamint több fizetéses 
varróleányi fe vesz Hajnal Pál kötszövészete
Klauzál utca 3 szám.________________ ,uJ3
ló munkás férfiszabó seged angol női mun­
kára, továbbá varróleány fizetéssel azonnal 
félvetetik Korneánál. lö4d
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Gazdák figyelmébe!
Ekéi, boronát, velőgépet, permetezőt, 
cséplőkel, benzin, vagy gözlokomobilo- 
kal, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy 
még jobbal, megbizhatóbbat, mint ami­
lyet az ügynök ajánlott önnek besze-

IS'Jsnp Szitoetliezet “ti
Rendelje meg ott!

Miért oltoibbTSi'htzon'Ä
utazási költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóval. 
Hitelképes szövetkezeti tagoknak 
hosszabb fizetési, vagy részlet- 
fizetési kedvezményt nyújtunk !

Elsőrendű BUHBDNYfl j 
gfirfisliagyma, sananyn-
hápGSzta és déligyötnfilcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lugossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

tHEfillYlLT
a >PeíőIf«-szdIIoda íélikert- 
szerflen átalakított étterme. 

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menti-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3HRGSI
himeves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
/endévlőe.

Angol Magyar Bank 11. sz. bevásárló telepe

Tökmagot még mindég veszek 
Uj búzára 
előleget adok
korpa, dara állandóan kapható

Bev*- RéláHÍ llfowf ?*rth« János-u, 20.
, Sztlrszabó magtár.

Bagi Imre Utóda
Kovdcs Imre

rnhafestö üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

Andráss^-n. 16 sz. alá
helyezteti ál.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

Nyomatott az Alföldi

fl mindig a legolcsóbb í
Hémetorszíigi R) erős országúti herékpárjsim megérlieztek

precíziós csapágyzattal, a legméltányosabb árakon, a leg­
messzebbmenő heti—havi részletfizetésre* is árusítom.
Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni.

Raktáron női, férfi, ffn-fcerékpárok.
Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

S. a e i A 1 ä kerékpár és varrógép raktára és javító
v Q v 9 I B v I w műhelye. — Szentes. VásárszéL

1728

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és

aesr., lejárra, szilvára,
tojásos tarhonyára és csemege paprikára,

vásáioija gCHULT Z-nál
Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott

valódi Intelei szappzn-szödät.

!

1
1

A Magyar—Olasz Bank megbízásából

töriesztéses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal 
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek
POZSOttYI, Szent Anna-u. 12.

:
:
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i
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Piciin Áruház ■

,

a legolcsóbb, 
közismerten a legelőnyösebb, 
versenyen fetvflll drab!

:

!
.

!

Mindenki talál
ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy választékú tavaszi és nyári mintagyüjte- 
ményemben, amelyet kívánatra b ázhoz is kivi­
szek, levelezőlap meghívásra azonnal meg­
jelenek Tiszte’ettel:

Fazekas Sándor
tértiszabó, 111, Zrinyi-utca 13 sz.

UZLETÜTHELVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hsntesüzIstEmst
Klauzál- és Kossuth-utcai 
sarokházba helyeztem át.

Főtörekvésem lesz mini eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség 'rendelkezésére álljak, Miéri 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel :

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143.

Hékéden lévő
IRucsf és Szabó-féle

motoros hengermalom 
egész nap őröl
A búzát teljesen kiőrli és iiszí- 
készitményei a legkitűnőbb mi­
nőségűek. — Búzát, bármily kis 
mennyiséget is megvesz. — Kiváió 
minőségű kenyér és fehérlisz­
tet pedig úgy az igen tisztelt 
pékek, mint a magán fogyasztó 
közönségnek bármily nagymen- , 
nyiségben a legjutányosabb j 
napi árban elad. Állandó raktár 
nagypillés korpából. — Szolid 
lelkiismeretes és előzékeny kiszol­
gálás. — Szives támogatást kér:

5ZILÖ6Y1 és BÓLINT bérit.
1072

Botor szftfeségleíét
legolcsóbban beszerezheti
tf|. TÖRÖK 3ÓZSE7
Rákóczl-tér 14. sz. a. búk) (raktárában, akoi 
énületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügyes fiút tanulónak felvesz

Építtetők figyelmébe!
Legolcsóbban épit és átalatdt 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mihály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

Mindenféle A r A U legolcsóbban

Sontositott V I Cl IV beszerezhetők
ámbár H. Imre órásnál

b'agy vá szték ofortiz gyárükben é* 
kanka és köves Cliaiiy tággőkben, női 

és férfi arany és ezüst láncokban.
Javítások jótállás mellett 111

Szőke szikvizgpr
Sods u!ca 5 szám

Valódi tiszta hegyi

málnoszörp és mé'nogazfc
a legjobb szomjúság ellen.

Bútorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az ud- 
varban balra Tóth József ucca 11 sz. 15)?
Rongyot — mosottat kisebb-nagvobb 
mennyiségben vesz lapunk kiodóhiva- 
tala. * 155:

Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen"


